Knihovní řád  
MÍSTNÍ KNIHOVNA BÍLÝ ÚJEZD
Čtenářem veřejné knihovny se může stát každý občan po předložení průkazu totožnosti, vyplněním přihlášky. Knihovna se zavazuje, že se svěřenými osobními údaji bude zacházet podle platných zákonů a nebude je poskytovat jiným osobám či institucím. U čtenářů do 15 let ručí za vypůjčené knihy zákonní zástupci.

Čtenář je povinen seznámit se s výpůjčním řádem, podpisem na přihlášce potvrdit jeho znalost a řídit se jím (u dětí do 15 let přihlášku podepisují zákonní zástupci).

Čtenář je povinen ihned knihovně hlásit:

a) změnu bydliště

b) výskyt infekční nemoci v rodině.

Při návštěvě knihovny se čtenář prokazuje platným čtenářským průkazem. Tento průkaz je nepřenosný. Jeho ztrátu je čtenář povinen knihovně ohlásit. Bez čtenářského průkazu nebude čtenář obsloužen. 

Registrační poplatek je pro občany Bílého Újezda, Hrošky, Mastů a Roudného zdarma.

Knihy se půjčují na dobu nejdéle 2 měsíců. Knihovna je oprávněna bez udání důvodů stanovit kratší vypůjční lhůtu pro jednotlivé výpůjčky. Knihovna může v některých případech požadovat při půjčení díla peněžitou zálohu. Není-li dílo v knihovně k dispozici (s vyjímkou prezenčního fondu), má každý čtenář právo požadovat rezervaci či objednání knihy prostřednictvím meziknihovních služeb. Za rezervaci a výpůjčku MVS uhradí případně čtenář náklady s tím spojené.

Čtenáři je umožněna práce na počítačích za použití k tomu určených programů a databází. Při svévolném použití jiných programů v počítačích knihovny může být čtenář z knihovny vyloučen. V případě prokazatelného poškození instalovaného softwaru nebo počítačů čtenář odpovídá za škodu a zavazuje se ji uhradit v plné výši. 

Čtenář je povinen chránit knihy a časopisy (včetně obalu a čárového kódu) před poškozením a ztrátou. Při poškození knihy nebo časopisu je postupováno stejným způsobem jako při její ztrátě, přičemž za poškození je považován takový zásah, který knihu znehodnocuje z hlediska čtenářského nebo uměleckého. Zjistí-li čtenář poškození knihy nebo časopisu, je jeho povinností oznámit toto poškození knihovně.

Porušuje-li čtenář hrubě výpůjční řád, může být dočasně nebo trvale zbaven práva používat služeb knihovny.

